Mpunoxenwne 2 k npukady ot 01.09.2023r. Ne491opg

PacueT ctoumocTtun
Ha NnaTtHble ob6pa3oBaTenbHbIe YCNYyru, npegocraBnseMbie
MyHULMNaNbHbIM aBTOHOMHbIM 00Leo6pa3oBaTenbHbIM yYpeXaeHnem
«CpepnHana obweobpasoBaTtenbHas wkona Neg r. wmnmay,
c 01.09.2023r. no 31.08.2024r.

PACYET CTOMMOCTU OAHOIO 3AHATUA B I'PYTNE.

1. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa neaparoroB, OKasbIBalwOWMX MSIATHYHO
obpa3oBaTeNibHYI YCNyry:

3lMn = CT vac x Kyac, roe

3lNn — 3apaboTHas nnaTta negarora B MecsiL;

CT 4vac — 3apabotHasa nnata B 4ac 43,70 pybnen (C y4eTom pamiOHHOrO
KoadpbpumumneHTa)

K yac — konnyecTBO YacoB oka3aHus ycnyrm B mecsd, (8 4yacoB)

3lMn = 43,70 x 8 = 349,60 pybnen.

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa aAMMHUCTPaTUBHO-YMpaBlieH4YeCcKoro
nepcoHana (3lMayn) u y4yebGHO-BCcnomoratenbHoro nepcoHana (3MyBn)
paccyMTbiBalOTCS UCX0AA M3 (PaKTMYEeCKOro COOTHOLUEHWS C pacxogaMn Ha
onnaty Tpyga negarormyeckux paboTHMKOB B COOTBETCTBYIOLLEM MecsiLe, HO He
6onee 30% oT nx obbema ¢ y4eTOM panoHHOro KoadpduumeHTa:

3lMayn u 3lNyen = 349,60*30% = 104,88 pybnen.

3. HauncneHusa Ha 3apaboTHyt nnaty (H3) BknoyarwT B cebs cymmy
€AMHOro HanoroBoro nmnrnaTtexa, WCYUCNEeHHYK B COOTBeTCTBUM C
3akoHopatenbctBoM P®. Otuncnenus coctaensaoT 30,2% o1 3apaboTHoM
nnaTtbl NegaroroB, agMWHUCTPATUBHO-yNpaBnNeHYecKkoro nepcoHana, ydebHo-
BCMOMOraTenbHOro nepcoHana:

H3 = (349,60*30,2%)+(104,88*30,2%)=137,25 pybnen.

4. Pacxogbl Ha otnyck (PO) pans neparoroB, agMUHUCTPaTUBHO-
ynpaBreH4Yeckoro nepcoHana, y4e6Ho-BCcnomMoraTenbHoro nepcoHana):
PO = (349,60*12/351,6%4,67)+(104,88*12/351,6*4,67)=72,44 py6reil.

5. HauuncneHma Ha otnyckHble (HO) BknioyaroT B cebAa cCymMmy eauHOro
Hanorosoro nnartexa, MUCUYUCIIEHHYIO B COOTBETCTBUU c
3akoHopatenbctBoM P®. OtuncnerHna coctasnawT 30,2% OT CymMMmbl
OTMNYCKHbIX ~ MefaroroB,  agMWHUCTPATMBHO-YMNpPaBfieHYecKoro  nepcoHana,
y4yebHO-BCnoMoraTenbLHOro nepcoHana:

HO = 72,44*30,2%=21,88 pybnen.

6. MaTepuanbHble 3aTpaTbl Yyu4peXxaeHus Mo okKasaHuw ycnyru (M3)
paccyMTbiBalOTCA Ha OCHOBE (aKTUYEeCKMX COOTBETCTBYHOLUMX PacXonoB
yypexaeHus 3a nNpeaLlecTBYOWNn oMHAHCOBbLI rog Ha oaHOro obyvatolerocst
B MecsiLl;

M3 = (dM3/12/Ky4)* H * K, roe:



M3 — maTepunanbHble 3aTpaTbl y4peXgeHNsa rno okasaHuo yCnyru;

®M3 - dakTuyeckne pacxodbl Ha MOKPbITUE MaTepuasribHbIX 3aTpaTr Mo
yupexneHuo;

12 — KONNMYecTBO MeCcsLEB B roay,

Kyy — konnyecTtBo oby4arowmxcs;

H — konuyecTtBO 06y4atoLmnxcs;

K — koadbdULUMEHT MCNONb30BaHUSA 34aHUs U 060pya0oBaHUS ydpeXaeHus npu
oKasaHuu ycnyr, paBHbin 0,1

dakTnyeckne pacxoabl Ha MOKPbITME MaTepMarnbHbIX 3aTpaT Ha OKa3aHue ycnyru
3a 2022 rog coctaBunum 3 969 652,69 pybnein:

- KOMMYHanbHble ycnyrm — 3 899 043,94 pybnen;

- MpoYKne 1 X035UCTBEHHbIE pacxoabl — 70608,75 pybnen.

M3 = (3 969 652,69/12/1103) * 1 * 0,1 = 29,99 py6reii.

7. Pacxoabl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P = 3ln + 3Mayn +3Mysen + H3 + PO +HO + M3
P=349,60+104,88+137,25+72,44+21,88+29,99=716,04 pybnen.

8. BenunuuHa npubbinu (I1), HanpaBnsieMonM Ha pa3BUTUE MaTepuanbHO-
TeXHU4YeCKon 6a3bl U MHble noTpebHocTU yupexaeHus — 20% obbema
pacxodoB Ha OKkasaHue ycryru:

N =716,04 x 20% = 143,21 py6.

9. PacyeTt Tapuda Ha ycnyru B Mecsil, Ha O4HOro oby4atrowlerocs.
BenununHa tTapudya Ha ycnyru:

T=(P+TI)/H,roe

T - BenuyuHa Tapuda Ha ycnyrm B Mecsu, Ha ogHoro obyyatouerocs;
P — pacxoabl Ha okasaHue ycrnyru B MecsiL;

M — BenuyuHa npmbbInu;

H — konnyecTtBo 06y4aloLNXCsl, 3aHMMAKOLLNXCA B rpynne.
T=(716,04 + 143,21) / 1 = 859,25 pybnen.

10. CtoMmocTb ogHOro 3aHATUA Ha 1 yyallerocs:
859,25 py6./8 yac.s mecsu = 107 pybnen.



PACYET CTOMMOCTU MHOANBUAYAIIbHOIO 3AHATUA

1. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa neaparoroB, OKasbIBalwOWMX MSIATHYHO
obpa3oBaTeNibHYI YCNyry:
3lMn = 89,70 pybnen ogHo 3aHATHNE (C Y4€TOM PariOHHOro KO3huumneHTa)

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa aAMWHUCTPaTUBHO-YNMpPaBlieHYeCKOro
nepcoHana (3lMayn) u y4yebGHo-BCcnomoratenbHoro nepcoHana (3Myen)
paccynTbiBalOTCA MCX0AA U3 (PaKTMYECKOrOo COOTHOLLUEHMS C pacxojaMu Ha
onnaTy Tpyga negarormyecknx paboTHMKOB B COOTBETCTBYHOLLEM MecsdLe, HO He
6onee 30% oT nx obbema ¢ y4eToOM panoHHOro KoadduumeHTa:

3Mayn n 3lMyen = 89,70*30% = 26,91 pybnen.

3. HauncneHusa Ha 3apaboTHyro nnaty (H3) BknwuvawT B cebsa cymmy
€AMHOIro HanoroBoro nrarexa, WCYUACIIEHHYHO B COOTBETCTBUM C
3akoHopaTtenbcTtBoM P®. Otumcnenus coctasnswT 30,2% oT 3apaboTHOM
nnaTtel NegaroroB, agMUMHUCTPATMBHO-YMPaBEHYECKOro nepcoHana, yqebHo-
BCMOMOraTenbHOro nepcoHana:

H3 = (89,70*30,2%)+(26,91*30,2%)=35,22 pybns.

4. Pacxogbl Ha otnyck (PO) ans neparoroB, agMUHUCTPATUBHO-
ynpaBneH4yeckoro nepcoHana, y4ebHo-scnomoraTtenbHOro nepcoHana):
PO = (89,70*12/351,6*4,67)+(26,91*12/351,6*4,67)=18,59 py6nen.

5. HauncneHusa Ha otnyckHble (HO) Bknro4yaroT B ceb6s cymmy enuHOro
HanoroBoro nnarexa, UCYUCTIEHHYIO B COOTBETCTBUM c
3akoHopgatenbcTBOM P®. OtuncneHusa coctasnawt 30,2% OT CymMMbl
OTNYCKHbIX  MeAaroroB, aAMUMHUCTPATUBHO-YMNpPaBMEHYECKOro  nepcoHana,
y4yebHO-BCnomMoraTenbHOro nepcoHana:

HO = 18,59*30,2%=5,61 pybnen.

6. MaTepmanbHble 3aTpaTbl Y4YpexaeHuUAa no okasaHuw ycnyrn (M3)
paccyYnTbIBAlOTCA Ha OCHOBE (PaKTUYECKMX COOTBETCTBYHLLMX pPacxXxoaoB
yuypexnoeHnsa 3a npeawecTByowmn MHAHCOBLIN rog Ha ogHoro oby4yatollerocs
B Mecsu;

M3 = (PM3/12/Ky4)* H * K, rge:

M3 — maTepmanbHble 3aTpaTthbl y4pexXaeHUs Mo OKasaHUo yCnyru;

®M3 - dpakTMyeckne pacxodbl Ha MNOKPbITUE MaTepuarnbHbIX 3aTpaT Mo
yupexneHuo;

12 — KONnM4YecTBO MecsLEB B roay,

Kyy — konnyecTtso obyvarowmxcs;

H — konuyecTBO 06y4atoLmnxcs;

K — koabdULUMEHT MCNONb30BaHUSA 34aHus U 060opyaoBaHUS ydpexaeHus npu
oKkasaHuu ycnyr, pasHbin 0,1

dakTnyeckne pacxogbl Ha NOKpbITUE MaTepuarnbHbIX 3aTpaT Ha OKasaHue yCryru
3a 2022 rog coctaBunm 3 969 652,69 pybnen:
- KOMMYHanbHble ycnyrn — 3 899 043,94 pybnein;



- MpoYMEe N X03ANCTBEHHbIE pacxoabl — 70608,75 pybnen.
M3 = (3 969 652,69/12/1103) * 1 * 0,1 = 29,99 pybnen.

7. Pacxoabl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P = 3ln + 3Mayn +3Myen + H3 + PO +HO + M3
P=89,70+26,91+35,22+18,59+5,61+29,99=206,02 py6nen.

8. BenuuuHa npubbinu (), HanpaBnsemMoun Ha pa3BuUTUE MaTepuaribHoO-
TeXHU4Yeckon 6asbl MU MHble NoTpebHocTn yupexaeHuma — 20% obbema
pacxo4oB Ha OkasaHue yCnyru:
M =206,02 x 20% = 41,20 py6.

9. Pacuet Tapuca Ha ogHO 3aHATHeE.

BenununHa Tapudya Ha ycnyru:

T=(P+T),roe

T - BenuuuHa Tapuda Ha OAgHO MHAMBUAYANbHOE 3aHATUE;
P — pacxoabl Ha okasaHue ycrnyrn B MecsiL;

M1 — BenuynHa npmbbinu;

T =206,02 + 41,20 = 247,00 pybnen.



